
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A METU oktatói sikere a 62. Magyar Filmkritikusok Díján – A KIX lett az egyik legjobb 
dokumentumfilm 

A Budapesti Metropolitan Egyetem Mozgókép Tanszékének oktatója, Révész Bálint és 
alkotótársa, Mikulán Dávid hatalmas szakmai elismerésben részesült: KIX című 
dokumentumfilmjük elnyerte a 62. Magyar Filmkritikusok Díján a legjobb dokumentumfilm 
díját. 

A díjátadó ünnepségen a KIX mellett Az életed nélkülem című film is megkapta ezt az elismerést 
(rendező: Rubi Anna). 

A film egy budapesti mélyszegénységben élő fiú, Sanyi életét követi nyomon 8 éves korától 21 éves 
koráig. Sanyi egy kreatív és kíváncsi gyerek, aki az utcákat járva keres menedéket a szűkös családi 
otthona elől. Egy nap megismerkedik Dáviddal, egy 22 éves gördeszkás művésszel, és ezzel 
elindul egy különleges barátság, amely Sanyi számára új lehetőségeket nyit meg. 

A következő tíz évben Dávid próbálja Sanyi energiáit a gördeszkázás és az utcai művészet felé 
terelni, miközben folyamatosan dokumentálja az életét. A történet azonban váratlan fordulatot 
vesz, amikor Sanyi tizenhatodik születésnapja után egy tragikus esemény következtében 
közellenséggé válik. 

A film nemcsak a társadalmi egyenlőtlenségek sötét oldalát mutatja be, hanem az emberi 
kapcsolatok, a humor, a szerelem és a megváltás lehetőségeit is. A fesztivál zsűrije kiemelte, hogy 
a KIX érzékenyen és őszintén mutatja be egy fiatal fiú sorsát, miközben a dokumentumfilm 
optimizmust és reményt is közvetít. 

„Az egész alkotói csapat számára hatalmas megtiszteltetés egy ilyen szakmai díj. Nagyon 
reméljük, hogy ez hozzá tud járulni ahhoz, hogy minél szélesebb körben terjedjen a film, és minél 
több nézőt ösztönözzön arra, hogy reflektáljon saját előítéleteire” – nyilatkozták az alkotók. 

A KIX már 22 rangos fesztiváldíjat nyert el világszerte, többek között: 
Camera Justitia Award + Aljazeera Impact Award @ Movies That Matter 
Best Editing Award @ Dok.fest München 
FIPRESCI díj + Különdíj @ GOEAST 
Legjobb dokumentumfilm díj @ TIFF Cluj Napoca 
Nemzetközi verseny fődíja @ Mexican FIC Monterrey Film Festival 
Közönségdíj @ MajorDocs Spain 

A KIX előzetese megtekinthető itt: YouTube 

A Budapesti Metropolitan Egyetem büszke oktatója nemzetközi és hazai sikereire, és gratulálunk 
a teljes alkotói csapatnak ehhez a rangos elismeréshez! 

https://www.youtube.com/watch?v=afpyAd1y81A

